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Zápis ze schÛze v˘boru âDS
konané dne 21. února 2008 v Praze

Pfiítomni: prof. Arenberger, prim. Benáková, prim. Buãková, prim. Duchková, doc. Ettler, as. Frey,
prof. Hercogová, dr. Polá‰ková, prof. Resl, prof. ·tork, dr. Vocilková, dr. Zajíc
Omluveni: as. Jirásková, doc. Pock
Místo: Knihovna Dermatovenerologické kliniky VFN, Praha 2
âas: 09.30 – 13.30 hodin

Program:
A)Projednáno:

Zkontrolován zápis ze schÛze v˘boru âDS ze dne 17.
1. 2008 a po e-mailovém pfiipomínkování schválen.

B) Novû projednáno:
1. Smlouva o provedení práce pro prim. Duchko-

vou
V̆ bor âDS schválil smlouvu o provedení posud-
ku prim. Duchkovou ve v˘‰i 3000,- Kã netto.

2. Disulone tbl. a Retarpen tbl.
Na Disulone tbl. podán specifick˘ léãebn˘ program
na MZ a SÚKL. MZ poÏaduje je‰tû doplnûní pfií-
balového letáku v ãeském jazyce, vyjádfiení v˘rob-
ce a distributora, Ïe pokryje potfiebu âR. Bude do-
plnûno (doc. Ettler, dr. Salavec). Dále bude podán
podnût k zahájení správního fiízení na pouÏití Di-
sulone tbl. v âR.

3. Standardy
Nakladatelství Verlag Dashöfer pfiedstavuje publi-
kaci „Programy kvality a Standardy léãebn˘ch po-
stupÛ“. Vyz˘vá k úãasti na aktualizaci. Publikace
je urãena primárnû pro PL. T. ã. má 3 díly ‰anono-
vé vazby a elektronickou verzi na CD. Základní ce-
na je 1990 Kã. Aktualizuje se 4x roãnû (pokaÏdé
990,- Kã). V̆ bor âDS bere na vûdomí. Pfii minu-
lém vydání za dermatovenerologii koordinoval
prof. Resl.

4. âlenství v EADV
Úhrada ãlenského poplatku EADV je termínována
do 31. 3. 2008. Hromadné ãlenství v EADV: v˘bor
âDS souhlasí s politick˘m úmyslem proevropské
orientace. Je v‰ak potfieba získat souhlas ãlenské
základny âDS, pokud by si ãlensk˘ poplatek ve v˘-
‰i 5 € roãnû hradili sami, vyfie‰it technické problé-
my s poskytováním osobních dat ãlenÛ âDS (na-
pfi. e-mailov˘ch adres) i to, Ïe fiada ãlenÛ âDS není
z oboru dermatovenerologie. EADV se dotáÏe
doc. Ettler. V̆ bor rozhodl, Ïe po vyfie‰ení sporn˘ch
technick˘ch bodÛ uhradí ãlensk˘ poplatek za rok
2008 z vlastních zdrojÛ.

5. âasopis âs. Derm. a abstrakta ãs. kongresu

V̆ bor SDS poÏádal o moÏnost publikovat abstrak-
ta spoleãného IV. ãs. kongresu 2008 jako Supple-
mentum âs. Derm. V̆ bor âDS souhlasí, náklady
spojené s vyti‰tûním budou rozdûleny mezi âDS
a SDS v pomûru 2:1.

6. Alergologická sekce âDS
Osvûdãení o oprávnûní posuzovat profesionalitu
koÏních chorob z povolání: alergologická sekce
zformuluje poÏadavky na získání oprávnûní
a sestaví seznam oprávnûn˘ch osob k dne‰nímu
dni. Tyto dokumenty budou projednány v˘borem
âDS a vystaveny na www.derm.cz v sekci alergo-
logické. Seznam bude kaÏdoroãnû aktualizován. Pfii
aplikaci epikutánních testÛ, které nelze kombino-
vat s klinick˘m vy‰etfiením, se poplatek 30 Kã ne-
vybírá, pokaÏdé pfii odeãítání bude poplatek 30,- Kã
vybírán.

7. SníÏení ohodnocení kódu 09235 (odstranûní
drobné léze)
Dr. Vocilková referuje, Ïe tento kód mûl hodnotu
94 b. a 20 min., nyní 76 b. a 10 min. V̆ bor âDS
bude poÏadovat na Odboru zdrav. péãe MZ vysvût-
lení a bude iniciovat pfiípadná spoleãná jednání
(prof. Arenberger napí‰e dopis na MZ).

8. Zásadní pfiipomínky k seznamu v˘konÛ
Dr. Kaplan (MZ) informuje, Ïe k 1. 1. 2008 byla
ukonãena dohodovací fiízení v dosavadní podobû.
Koncem února 2008 budou zahájeny práce na no-
vém systému klasifikace v˘konÛ. Dr. Kaplan uji‰-
Èuje, Ïe Ïádné zmûny (s v˘jimkou ohodnocení sta-
cionáfie) nebyly realizovány. Prof. Arenberger jej
v této souvislosti písemnû poÏádal o vyfie‰ení pro-
blému sdílen˘ch kódÛ (viz bod 13 zápisu âDS
17.01.08) a zároveÀ mu poslal 2 nové návrhové lis-
ty na drobné chirurgické v˘kony.

9. Evropsk˘ melanomov˘ den 5. 5. 2008
Pracuje se na novém dotazníku. Projednávány or-
ganizaãní problémy s opoÏdûn˘m návratem vypl-
nûn˘ch dotazníkÛ. Prof. Hercogová varuje, Ïe am-
bulance, které nedodají vãas vyplnûné dotazníky,
budou vyfiazeny z registrace pracovi‰È na webu.
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Prof. Arenberger se dotázal v souvislosti
s bezplatn˘mi vy‰etfieními pfii Melanomovém dnu
JUDr. Macha (právník âLK). Ten upfiesÀuje, Ïe po-
kud se jedná o bezplatné vy‰etfiení, nelze vybírat
poplatek 30 Kã ani vykazovat klinické vy‰etfiení.
Prof. Hercogová navrhuje, Ïe vy‰etfiení bude bez-
platné do okamÏiku, dokud nenajdeme patologic-
k˘ nález, potom vyplníme kartu a poÏádáme
o zaplacení 30 Kã.

10. Smlouva âLS JEP na vydávání ãasopisu âesko-
slovenská Dermatologie zaslaná k podpisu pfied-
sedy âDS sekretariátem âLS
Smlouva obsahuje fiadu nov˘ch údajÛ, napfi. povin-
nosti ‰éfredaktora, v˘boru odborné spoleãnosti
apod. Bude diskutováno zapojení CzADV. Prostu-
duje prof. Arenberger, prof. ·tork, prof. Hercogová
a smlouva bude pfiipomínkována.

11. Centrum pro léãbu otokÛ, dermatolo-
gie&lymfologie (dr. Zajíc)
V̆ bor âDS podporuje Ïádost dr. Zajíce se zdÛvod-
nûním nákladové nároãnosti „Centra“ pro jednání
se ZP.

12. Program vzdûlávání v dermatologii (prof. ·tork,
dr. Benáková)
Prof. ·tork rozeslal k pfiipomínkování stávající pro-
gram s cílem získat uznávan˘ a reáln˘ materiál
k poÏadavkÛm k atestacím (t˘ká se zejména délky
stáÏí a typu pracovi‰È, na kter˘ch se bude atestant
pfiipravovat v jednotliv˘ch podoborech dermatolo-
gie. Skladba a poãty v˘konÛ v logbooku budou
upraveny v dal‰ím kroku. T. ã. platí dokument vy-
staven˘ na webu MZ.

13. Dispenzarizace (dr. Duchková, prof. Resl,
dr. Benáková, prim. Buãková)
Dûti ve vûku 1-18 let za dispenzarizaci neplatí re-
gulaãní poplatek. Dispenzární vy‰etfiení se vykazu-
je u ostatních jako klinické vy‰etfiení + dispenzari-
zaã. kód (09532) + 30 Kã. V̆ jimkou jsou infekãní
choroby (tbc, hepatitis, syphilis apod.), kde se
30 Kã neplatí. Dispenzarizaci smí provádût pro da-
nou dg. pouze jedin˘ lékafi s registrem (u pohlav-
ních chorob je registrujícím lékafiem venerolog,
u ostatních PL). V̆ ‰e uvedená pracovní skupina
provede souhrn zatím protichÛdn˘ch informací
z rÛzn˘ch zdrojÛ do jednoho materiálu.

14. Spoleãnost plastické chirurgie
Prof. Arenberger dopisem opakovanû Ïádal

o pfiipu‰tûní k nûkter˘m plasticko-chirurgick˘m kó-
dÛm a reagoval na rozhodnutí v˘boru Spoleãnosti
plastické chirurgie o zastavení stáÏování pro der-
matovenerology na jejich pracovi‰tích. Zatím bez
odpovûdi.

15. Kongres ISD 2009
Prof. Arenberger informuje, Ïe pfii úvodním zadá-
ní kongresu ISD 2009 figuruje âDS jako spolupo-
fiadatel. Dosud v‰ak není dofie‰ena smlouva
o spoluúãasti s CzADV. âDS také není uvedena na
Ïádném materiálu kongresu ISD 2009. Byla zdÛ-
raznûna potfieba situaci dofie‰it do pfií‰tí schÛze v˘-
boru âDS. Prof. Arenberger byl poÏádán, aby zve-
fiejnil relevantní dokumenty. Budou pfiílohou tohoto
zápisu.

16. Noví ãlenové
Dr. Urbánková (Brno), dr. Uhrová (Brno),
dr. ZgaÏárová (Brno), dr. Nechvátal (Praha).

17. RÛzné
a) Kurz pro rezidenty
Ve ·panûlsku probíhá jiÏ podesáté kurz, kter˘ je
sponzorován Loreal, t˘kající se zejména korektiv-
ní dermatologie. Podobná akce by se uskuteãní
v Praze ve dnech 20. – 21. 6. 2008. Prof. ·tork uvá-
dí koncepci takového ‰kolení (5 cyklÛ). Diskutová-
no uzavfiení smlouvy s firmou L’Oréal, které je
moÏné pfii splnûní poÏadavku na objektivní pokry-
tí oboru dermatovenerologie v polovinû v˘ukové-
ho ãasu dermatovenerologick˘mi pedagogy
v pûtiletém cyklu.
b) Jarní sympozium EADV 2011
SDS podává spolu s âDS návrh na pofiádání jarní-
ho sympozia EADV 2011 (vzhledem k termínu
uzávûrky do 15. 2. probûhlo mezi schÛzemi v˘bo-
ru âDS).
c) Prim. Benáková v souvislosti se zmûnou praco-
vi‰tû vrací na v˘bor âDS digitální fotoaparát (dle
rozhodnutí v˘boru âDS bude deponován na KoÏ-
ní kliniku VFN Praha) a barevnou inkoustovou tis-
kárnu.
d) Návrh k ocenûní nejlep‰ích vûdeck˘ch prací
v oboru cenou âLS – zasílat prof. Arenbergerovi
do 9. 4. 2008.

18. Pfií‰tí schÛze v˘boru âDS: 10. 4. 2008 v Praze.

Zapsal: doc. Ettler
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